
Protokoll 
 

der Sitzung des Seniorenbeirats am 12.09. 2014 um 16 Uhr  
 

Mittelweg 33 bei Langhein 
 
 

anwesend:  Wilfried Schulz 
 Hartmut Eggers 
 Uwe Lünzmann 
 Günter Langhein 
 Joachim Speer  
 Rolf Beermann  
 
 Bürgermeister Sven Baumann 
 
 
Tagesordnung:   TOP 1 Begrüßung 
  TOP 2 Ablauf der Seniorenhauptversammlung am 8.10.2014 
  TOP 3 Radwege nach Itzehoe, Sachstand 
  TOP 4 Fußgängerüberweg Dorfstraße in Höhe Gemeindezentrum 
  TOP 5  Notfallmappe 
  TOP 6  Bocciabahn 
  TOP 7 Verschiedenes 
 
 
 
TOP 1 Vorsitzender Wilfried Schulz begrüßt die Anwesenden.  
 
TOP 2 Nach der Begrüßung der Anwesenden Wird Herr Rechtsanwalt und Notar Weißert ca. 

eine Stunde über den Themenkreis Testament, Betreuungsverfügung, 
Patientenverfügung referieren. 
Danach wird der Bürgermeister die Neuwahl des Seniorenbeirats leiten. Während der 
Wahl auftretende Wartezeiten (Stimmzettel erstellen, verteilen, einsammeln, 
auszählen) werden für die Berichte des scheidenden Seniorenbeirats und des 
Bürgermeisters genutzt. 

 
TOP 3 Der Bürgermeister berichtet kurz über den derzeitigen Stand der Dinge für Radfahrer 

nach Itzehoe. Es haben sich keine Veränderungen ergeben. Die Stadt Itzehoe führt 
eine Umfrage zur Erstellung eines Masterplans für das Radwegenetz durch. Auch 
Kremperheider Bürger können sich an der Umfrage beteiligen. Diese Möglichkeit und 
der Kontakt zu dem Fahrradbeauftragten von Itzehoe, Herrn Voß, soll genutzt werden, 
um das Kremperheider Anliegen im Gespräch zu halten. 

 
TOP 4 Bisher konnte das Anliegen, einen Fußgängerüberweg in Höhe Gemeindezentrum 

über die Dorfstraße, noch nicht realisiert werden. Für eine Genehmigung fehlten immer 
wieder ausreichend sachliche Gründe. Bgm. Sven Baumann berichtet, dass kürzlich 
eine weitere Verkehrszählung durchgeführt wurde. Sie bestätigt voll die Ergebnisse der 
Verkehrszählung vom Februar mit einem Verkehrsaufkommen von 6.000 Fahrzeugen 
innerhalb von 24 Stunden. Schwierigkeiten gibt es bei der Einführung einer 30-km/h 
Geschwindigkeitsbegrenzung im Abschnitt Nettomarkt bis zurTankstelle. 



 
TOP 5 Es wurde von Gemeindevertretung die Finanzierung einer Notfallmappe ermöglicht. 

Sie wurde inzwischen von Wilfried Schulz erstellt, soll aber noch in einigen Punkten 
überarbeitet werden. Der Druck wird durch den Bürgermeister kostengünstig 
organisiert. Die Verteilung soll zusammen mit den Kremperheider Nachrichten vor 
Weihnachten erfolgen. 

   
TOP 6 Die vom Seniorenbeirat vorgeschlagene Boccia-Bahn wird inzwischen schnell und 

unbürokratisch durch Eigenleistung der Gemeinde und mit Hilfe Spenden erstellt. Sie 
steht kurz vor der Fertigstellung und wird bereits jetzt sehr gut von den Bürgern 
angenommen. Dieses könnte mit wenigen Mitteln realisiert werden.  

 
TOP 7 Keine Beiträge  
 
Der Vorsitzende bedankt sich und schließt die Sitzung. 
 
 
Ende der Sitzung: 17:45 Uhr 
 
 
 
Wilfried Schulz 
Stellvertretend für den Protokollführer 
 
 

 
        

 

 

                                                                                                                                                                                                             

 


